

Annahme einer Spende der Sparkasse Hannover für Umweltschutzmaßnahmen und Ausstellung einer Spendenbescheinigung

Antrag,

die zweckgebundene Spende der Sparkasse Hannover in Höhe von 23.000 Euro möge angenommen werden.

Berücksichtigung von Gender-Aspekten

Aussagen zur Geschlechterdifferenzierung gemäß Beschluss des Rates vom 03,07.2003 (s. Drs. 1278/2003) sind im Falle dieser Drucksache nicht relevant und werden daher auch nicht näher ausgeführt.

Kostentabelle

Der Spendenbetrag in Höhe von 23.000 Euro wurde unter Produkt 55104, Sachkonto 3146000 (Zuschüsse von sonst. Öffentlichen Sonderrechten für laufende Zwecke) als Ertrag gebucht. Es entstehen keine zusätzlichen Kosten.

Begründung des Antrages

Die Sparkasse Hannover hat 2016 eine neue Geldanlage herausgebracht, den Sparkassenbrief N+, mit dem Geldanlagen und Nachhaltigkeit von AnlegerInnen zusammengebracht und Umweltschutzprojekte in der Region Hannover unterstützt werden.

Die Landeshauptstadt Hannover hat sich um eine Spende für das "Förderprogramm zur Entsiegelung und Gebäudebegrünung in der Stadt Hannover" beworben. Die Sparkasse Hannover hat am 23.01.2017 erst eine Spende in Höhe von 3.000 Euro und am 23.8.2017 weitere 20.000 Euro überwiesen.

Die Sparkasse Hannover hat nun um Zusendung einer Spendenbescheinigung für das Jahr 2017 gebeten, daher wurde diese Beschlussdrucksache erforderlich. Die sonst übliche Sammelannahmedrucksache kann in diesem Fall nicht abgewartet werden.

67.7 Hannover / 11.12.2017